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ШКОЛЯРИК 2006 РІК
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1.	 3 × 2006 = 2005 + 2007 + a.  Знайдіть a:
	 А: 2005		 Б: 2006		 В: 2007		 Г: 2008		 Д: 2009

2.	 На шести картках написані числа так, як показано 
на малюнку. Яке найбільше число можна скласти 
з цих карток?	  

	 А: 3097568241		 	 Б: 4130975682		 В: 7568413092
	 Г: 7685413092	 	 	 Д: 9876543210

3.	 За квадратний стіл можуть сісти четверо осіб (з кожного боку по одній). 
Школярі для вечірки зсунули разом 10 квадратних столів так, що вони 
утворили однин довгий прямокутний стіл. Скільки людей можуть сісти за 
цей стіл?

	 А: 20	 	 Б: 22	 	 В: 30	 	 Г: 32	 	 Д: 40

4.	 Скільки коштує один м’яч?

	 А: 10	 	 Б: 20	 	 В: 30	 	 Г: 40	 	 Д: 50	 	 	

5.	 З одного боку вулиці Миру будинки під непарними номерами від 1 до 39, 
а з другого боку цієї вулиці всі будинки з парними номерами від 2 до 34. 
Скільки будинків на вулиці Миру?

	 А: 8	 	 Б: 36	 	 В: 37	 	 Г: 38	 	 Д: 73

6.	 Скількома способами можна отримати число 2006, 
рухаючись вздовж стрілок на рисунку?

	 А: 12	 	 Б: 11	 	 В: 10	 	 Г: 8		 	 Д: 6	 	

7.	 Половина однієї сотої дорівнює:
	 А: 0,002	 Б: 0,005	 В: 0,02		 Г: 0,05	 	 Д: 0,5

8.	 Якщо у виразі 1◊1◊1◊1 замість знаків ◊ ставити знаки “ + ” або “ × ”, то 
неможливо отримати число:

	 А: 1	 	 Б: 2	 	 В: 3	 	 Г: 4		 	 Д: 5

= 50 грн = 120 грн
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9.	 Яка з розгорток відповідає кубу на рисунку?

	 А: 	Б: 	В: Г: Д:

10.	Для того, щоб замалювати весь куб, потрібно 9 кг чорнила. Скільки 
чорнила потрібно для того, щоб замалювати білу поверхню розібраного 
куба, відмічену знаками запитання?

	 А: 2	 	 Б: 3	 	 В: 4,5	 	 Г: 6		 	 Д: 7	 	 	 	 	

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11.	 Який із шляхів, зображених на рисунках, є найкоротшим?

	 А: 	  Б: 	В: 	Г: 
	 Д: Довжини шляхів запропонованих у відповідях А, Б, В, Г однакові

12.	Чому дорівнює різниця суми перших 1000 натуральних парних чисел і 
суми перших 1000 натуральних непарних чисел?

	 А: 1	 	 Б: 200	 	 В: 500	 	 Г: 1000		 Д: 2000

13.	Маленький кролик дивиться на тильну сторону фігурки, 
зробленої з шести гральних кубиків (див. малюнок). Фігурка 
побудована так, що будь-які дві склеєні сторони, мають 
однакову кількість точок. Кролик підсумував всі точки на 
тильних сторонах гральних кубиків, які він бачив. Скільки 
точок бачив кролик? (Кількість точок на двох протилежних 
гранях кожного грального кубика дорівнює семи.)

	 А: 14	 	 Б: 16	 	 В: 19	 	 Г: 23	 	 Д: 24

14.	 Квадрат складається з 10 x 10 маленьких квадратиків. 
Ці квадратики розмальовані по діагональних рядках 
квадрата  п’ятьма кольорами: червоним, білим, синім, 
зеленим,   жовтим, червоним, білим... Якого кольору 
буде правий нижній куток квадрата?

	 А: червоний	 	 	 Б: білий	 	 	 	 В: синій
	 Г: зелений	 	 	 	 Д: жовтий
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15.	ABCD – прямокутник, AB = 16 см, BC = 4 см. Точка 
E – середина AB, точка F – середина AE, точка 
G – середина AD і точка H – середина AG. Чому 
дорівнює площа зафарбованого прямокутника?

	 А: 1 см2	 Б: 2 см2	 В: 4 см2	 Г: 8 см2		 Д: 10 см2

16.	
 
	 		 	 	 	 А: 111111111	 	 	
	 		 	 	 	 Б: 1010101010
	 		 	 	 	 В: 100000000
	 		 	 	 	 Г:  999999999
	 		 	 	 	 Д: 909090909

17.	Скільки існує різних кубів з трьома синіми і трьома білими гранями?
	 А: 1	 	 Б: 2	 	 В: 3	 	 Г: 4		 	 Д: 5

18.	На аркуші в клітинку намальовано такий рисунок. 
Діаметр АВ кола, зображеного на рисунку, дорівнює 10 
см. Чому дорівнює периметр затемненої фігури?

	 А: 8 см		 Б: 16 см	 В: 20 см	 Г: 25 см	 Д: 30 см

19.	Палицю довжиною 15 дм поділили на найбільшу можливу кількість частин 
різної цілочисельної довжини (в дм). Скільки частин утворилось?

	 А: 3	 	 Б: 4	 	 В: 5	 	 Г: 6		 	 Д: 15

20.	На   відрізку  ОЕ   довжиною   2006 м     розміщені   точки  А, В, С   так,  
що  OA = BE = 1111 м і довжина OC становить 0,7 довжини OE. В якій 
послідовності від О до Е розміщені точки на відрізку?

	 А: OABCE	 Б: OACBE	 В: OCBAE	 Г: OBCAE	 Д: OBACE

Завдання 21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

21.	На рисунку зображена квітка з пронумерованими 
пелюстками. Марічка відірвала всі пелюстки, числа на 
яких при діленні на 6 дають остачу 2. Яка сума чисел на 
відірваних Марічкою пелюстках?

	 А: 46	 	 Б: 66	 	 В: 84	 	 Г: 86	 	 Д: 114
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22.	На рисунку зображена річка з двома острівцями 
і шістьма мостами. Скількома способами можна 
пройти від точки А до точки В, побувавши на 
кожному з мостів лише один раз?

	 А: 0	 	 Б: 2 	 	 В: 4 	 	 Г: 6	
	 Д: більше, ніж шість

23.	 Галя і Оля взяли участь в змаганні з бігу. На фініші Оля випередила 20 
дітей, зокрема Галю. Галя фінішувала після 5-ти інших дітей, рахуючи 
Олю. Троє дітей фінішували поміж Галею і Олею. Знайдіть кількість 
учасників змагання.

	 А: 22	 	 Б: 25	 	 В: 27	 	 Г:30	 	 Д: 32

24.	 Ганна порахувала суму найбільшого і найменшого з двоцифрових чисел, 
кратних трьом. Володя порахував суму найбільшого і найменшого 
двоцифрових чисел, не кратних трьом. На скільки більший результат 
Ганни від результату Володі?

	 А: 2	 	 Б: 3	 	 В: 4	 	 Г:5	 	 	 Д: 6

25.	Віра складає схемки із сірників так, як показано на 
рисунку. Скільки сірників додала Віра до тридцятої 
схемки, щоб отримати тридцять першу?

	 А: 61	 	 Б: 120 	 	 В: 124 	 	 Г: 148	 	 Д: 254

26.	Олексій, Бен, Чарлі, Ден і Ерік намагаються відгадати дату. Олексій 
говорить, що дата – це субота 4 березня. Бен говорить, що дата – це 
неділя 4 березня. Чарлі говорить, що – це неділя 5 квітня. Ден говорить, 
що – це субота 5 квітня. Ерік говорить, що – це субота 5 березня. Кожний 
з них є правий щодо деякої характеристики тієї дати (день тижня, місяць, 
число), але тільки один з них відгадав точну дату. Хто є цим хлопцем?

	 А:Олексій	 Б: Бен	 	 В: Чарлі	 Г: Ден	 	 Д: Ерік

27.	Якщо кенгуру при стрибку відштовхується лівою ногою, то довжина його 
стрибка 2м. Якщо він відштовхується правою ногою, то довжина його 
стрибка 4м. Якщо ж відштовхується двома ногами, то стрибає на 7м. Яку 
найменшу кількість стрибків має зробити кенгуру, щоб прострибати рівно 
1000м.

	 А: 142	 	 Б: 144	 	 В: 250	 	 Г: 500	 	 Д: інша відповідь
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28.	Двоє друзів Петро і Роман розпалили вогнище, придбавши для цього 
15 однакових полін. 8 полін приніс Петро, а 7 – Роман. Тарас захотів 
скористатися цим вогнищем, заплативши хлопцям 30 монет однакового 
номіналу. Як Тарас повинен поділити монети?

	 А: 22 Петрові, 8 Роману	 	 Б: 20 Петрові, 10 Роману
	 В: 18 Петрові, 12 Роману	 	 Г: 16 Петрові, 14 Роману
	 Д: 15 Петрові, 15 Роману

29.	На гранях куба написані літери. На рисунку 1 
зображено один з варіантів розгортки. Інший 
варіант розгортки зображено на рисунку 2. 
Яка літера має стояти замість „?” ?

	 А: A	 	 Б: B	 	 В: C	 	 Г: E		 	
	 Д: неможливо визначити

30.	На дошці записані числа від 1 до 2006. Петро підкреслив всі числа, які 
діляться на 2, потім ті, які діляться на 3, і ті, які діляться на 4. Скільки 
чисел Петро підкреслив тільки двічі?

	 А: 167	 	 Б: 337	 	 В: 501	 	 Г: 1002		 Д: 1003
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